
SPRAVA NEZAVISIII-10 AUDiTORA 

Spoločnikom a konaterom spoločnosti 

KLIMATECH s.r.o., Vajanskao 58, 921 01 Piešrany 

Správa z auditu fielovnej závierky 

Nazar 

Uskutočnili sme audit Ačtovnej závierky spoločnosti KLIMATECH s.r.o., Vajanského 58, 921 

01 Piešfany, ICO: 31 419 101 (d'alej len „Spoločnosf"), ktorá obsahuje sfivahu k 30. 

septembru 2019, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dáturtm, a poznámky, 

ktoré obsahujil síihrn významných Ačtovných zásad a Ačtovných met6d. 

Podra nášho názoru, priložená íičtovnA závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej 

situácie Spoločnosti k 30. septembru 2019 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k 

uvedenérnu dátumu podra zákona 6. 431/2002 Z.i o íičtovnictve v zneni neskoršich predpisov 

(d'alej len „zákon o Ačtovnictve"). 

Základ pre názor 

Audit sme vykonali podra medzkirodných auditorských štandardov (International Standards on 

Auditing, ISA). Naga zodpovednost' podra týchto štandardov je uvedená v odseku 

Zodpovednosf auditora za audit íičtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávisli podl'a 

ustanoveni zákona 6. 423/2015 o štatutámom audite a o zmene a dopineni zákona č. 431/2002 

Z. z o iičtovnictve v men! neskoršich predpisov (d'alej len „zákon o štatutárnom audite") 

týkajíicich sa et&y, vrátane Etického k6dexu auditora, relevantných pre náš audit ilétovnej 

závierky a spinili sme aj ostatné poiladavky týchto ustanoveni týkajíicich sa et&y. Srne 

presvedčeni, že auditorské dôkazy, ktoré sme ziskali, poskytujii dostatočný a vhodný základ pre 

náš názor. 



Zodpovednost' štatutdrneho orgemu za tičtovna zdvierku 

Štatutámy organ je zodpovedný za zostavenie tejto fičtovnej závierky tak, aby poskytovala 

pravdivý a verný obraz podra zdkona o účtovnictve a za tie interne kontroly, ktore považuje za 

potrebne na zostavenie Ačtovnej závierky, ktorá neobsahuje významne nesprávnosti, či už v 

dôsledku podvodu alebo chyby. 

Pri zostavovani fičtovnej závierky je štatutámy organ zodpovedný za zhodnotenie schopnosti 

Spoločnosti nepretržite pokračovaf vo svojej činnosti, za opisanie skutočnosti týkajúcich sa 

nepretržiteho pokračovania v činnosti, ak je to potrebne, a za použitie predpokladu nepretelliteho 

pokračovania v činnosti v učtovnictve, baže by ma! v úmysle Spoločnosf zlikvidovae alebo 

ukončif jej čirmosf, alebo by nemal inú realistickú možnosf než tak urobit'. 

Zodpovednost' auditora za audit fičtovnej závierky 

Našou zodpovednosfou je ziskaf primerane uistenie, či učtovnd zavierka ako celok neobsahuje 

významne nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydat' správu auditora, vrátane 

názoru. Primerane uistenie je uistenie vysokeho stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný 

podra medimárodných auditorských štandardov vicly odhall výzramne nesprávnosti, ak také 

existujú. Nesprdvnosti môžu vzniknúe v dôsledku podvodu alebo chyby a za významne sa 

považujú vtedy, ak by sa dab o odôvodnene očakávaf, že jednotlivo alebo v same by mohli 

ovplyvnif ekonomicke rozhodnutia použivaterov, uskutočnene na základe tejto fičtovnej závierky. 

V rámci auditu uskutočneneho podra medzinárodných auditorských štandardov, počas celeho 

auditu uplatŕiujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmias. Okrem toho: 

• Identifikujeme a posudzujeme rizikd význarrmej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v 

dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočŕiujeme auditorske postupy reagujire na 

tieto riziká a ziskavame auditorske dôkazy, ktore sú dostatočne a vhodne na poskytnutie zikladu 

pre náš názor. Riziko neodhalenia význarrmej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto 

riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahfliaf tajnú dohodu, falšovanie, úmyselne 

vynechanie, nepravdive vyhlasenie alebo obidenie intemej kontroly. 



• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnirť  

auditorské postupy vhodné za daných okolnosti, ale nie za irčelom vyjadrenia názoru na 

efektivnosť  interných kontrol Spoločnosti. 

• Hodnotime vhodnose použitých ittovnych zásad a ittovnych met6d a primeranosť  

irčtovnych odhadov a uvedenie s nimi sirvisiacich informácii, uskutočnene štatutárnym orgánom. 

• Robime záver o tom, di štatutárny orgán vhodne v účtovnictve použiva predpoklad 

nepretrziteho pokračovania v činnosti a na základe ziskanych auditorskych dôkazov záver o torn, 

či existuje vyznamná neistota v sirvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli 

význarrme spochybniť  schopnose Spoločnosti nepretržite polcračovať  v činnosti Ak dospejeme 

k záveru, že významná neistota existuje, sme povinni upozorniť  v našej správe auditora na 

sirvisiace informácie uvedené v dčtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, 

modifilcovať  náš naval: Naše závery vychadzajú z auditorských dôkazov ziskaných do dáturnu 

vydania našej správy auditora. Budirce udalosti alebo okolnosti však medu spôsobiť, že 

Spoločnosť  prestane pokračovať  v nepretržitej činnosti. 

• Hodnotime celkovd prezentáciu, štruktúru a obsah dčtovnej závierky vrátane informácii 

v nej uvedenych, ako aj to, či dčtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti 

spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 

Správa k d'alšhn požiadavkám zákonov a inych právnych predpisov 

Správa k informácidm. ktoré sa uvádzajti vo výročnej správe 

tatutámy organ je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podra 

požiadaviek zákona o Ačtovnictve. Náš vyššie uvedený názor na ittovnir zavierku sa nevzťahuje 

na iné informácie vo výročnej správe. 

V sírvislosti s auditom irčtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s 

informáciami uvedenymi vo vyročnej správe a posirdenie, či tieto informácie me sú vo význarnnom 

nesúlade s auditovanou ittovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme ziskali počas 

auclitu dčtovnej závierky, alebo sa inak alajit byt' význarrme nesprávne. 

Posúdili sme, či *and správa Spoločnosti obsalatje informácie, ktorých uvedenie vyžaddie 

zákon o irčtovnictve. 



Na alklade prác vykonaných počas auditu Ačtovnej zivierky, podra ná§ho názoru: 

- informácie uvedené vo vyročnej správe zostavenej za rok 2019 sú v saLade s ačtovnou 

závierkou za dany rok, 

- vymčná správa obsahuje informácie podra zákona o fičtovnictve. 

Okrem toho, na základe na§ich poznatkov o íičtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré smeziskali 

počas auditu ačtovnej závierky, sme povirmi uviesf, či sme zistili yýznamné nesprávnosti vo 

vyročnej správe, ktoM sme obdržali pred dátumom vydania tejto správy auditora. V tejto 

súvislosti neexistujit zistenia, ktoré by sme mali uviesf. 

V Bratislave, 21.09.2020 
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